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Neřízený odpal
T Tyla  to výborná zpráva -  pro každou ženu, 

J—J která pa tří к  současné' generaci 
nepochopitelně nezadaných žen. „Mám bezva 
chlapa!“  hlásila kamarádka Věrka. „Je trochu 
mladší, ale jemu to nevadí. Oblíká se sice jako  
starej mladej, ale to vyřeším, hlavně že je  
slušnej, hodnej, a přitom to není žádnej trouba. 
Je vidět, že o mě fakt stojí, a on se mi taky líbí.“  
Po analýze fotek v mobilu jsme konstatovaly, že 
tentokrát to prostě musí vyjít.

„Tak ja k  vám to klape s Karlem?“  ptaly jsme 
se co dva měsíce, když jsme se sešly и bilanční 
večeře. „A le  jo , on je  fajn. Sice mě trochu štve, 
jaký  je  hypochondr, pořád fňuká kvůli každé 
rýmičce, ale to se dá. Kdo nemáme nějaký 
chyby.“  Vědoucně jsme pokývaly, kompromisy 
jsou nutnost.

„Tak ja k  to jd e  s Karlem?" ptaly jsme se zase 
po čase. „A le  jo , on na mě kouká ja k  na svätej 
obrázek. Jen mě občas štve, že jsme pořád jen 
и mě, já  nakupuju, vařím, peru mu, on jen sedí, 
ani víno к té večeři nepřinese. Ale co, všude je  
něco, že."

„Tak ja k  se to vyvíjí s Karlem?“  nemohly 
jsme příště jinak. „A le  jo , jezdíme spolu na 
výlety, s kouřením kvůli mně přestal. A le zase mi 
nedal vůbec nic к narozeninám, jezdíme mým 
autem, takže platím benzin, a tak už mi ruply 
nervy a dost jsme se pohádali.

On je  na jednu stranu fakt brouček, na 
druhou: teď naposled jsme byli и něj a já  ráno 
na záchodě koukám, jakou tam má neuvěřitelně 
šerednou WC štětku -  od rzi a vodního kamene. 
Tak jsem vyšla ven a povídám mu, pravda, 
trochu ostřejc: ,To si nemůžeš poříd it novou 
štětku na záchod? Jak tu můžeš mít něco takhle 
hnusnýho, když nová stojí pár korun? Ty se 
svým piatem i' A on na to úplně klidně: ,Jsi si 
jistá, že jde jen o tu štětku, miláčku?'

Tak ve mně bouchly saze a všechny ty věci 
jsem mu omlátila o hlavu, jednu po druhý. 
Všechny ty drobný vzteky, co se ve mně za ten 
rok nahromadily. Jen stál a nevěřícně koukal.
A pak spustil zase on...“

Konec příběhu dokážete jis tě  odhadnout 
sami, stejně jako víte, co jsou vaše vlastní 
rozbušky, které odpálí nálož nahromaděných 
zklamání a potlačovaného hněvu. Pokud ne 
v tuhle chvíli, tak po přečtení hlavního tématu 
v tomto vydání určitě.
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